

# डॉ. सी. वी. रामन् विश्वविद्यालय

इंस्टीट्यूट ऑफ ओपन एंड डिस्टेंस एजुकेशन  
करगी रोड कोटा, बिलासपुर (छ.ग.)

क्र.10/सीवीआरयू(आईओडीई)/सहा.कु.स./2020

बिलासपुर, दिनांक : 27.03.2020

## सूचना

विश्वविद्यालय के मुक्त एवं दूरवर्ती शिक्षा संस्थान में प्रवेशीत सभी विद्यार्थियों को ज्ञात हो कि, विश्वविद्यालय के दूरस्थ शिक्षा विभाग के अकादमिक कैलेंडर के अनुसार अप्रैल माह में संपर्क कक्षाएं आयोजित की जानी प्रस्तावित है, परंतु वैश्विक महामारी कोरोना कोविड-19 के चलते देशभर में लाकडाउन की स्थिति में संपर्क कक्षा को जूम ऐप के माध्यम से ऑनलाइन संचालित करने का निर्णय लिया गया है। ऑनलाइन संपर्क कक्षा के लिए प्रत्येक विद्यार्थी को अपने मोबाइल या कंप्यूटर पर जूम ऐप के माध्यम से विश्वविद्यालय द्वारा निर्धारित समय सारणी अनुसार निर्धारित समय पर ऑनलाइन होकर संपर्क कक्षा में उपस्थित होना होगा, क्योंकि जूम ऐप द्वारा ली जाने वाली प्रत्येक कक्षा की आईडी पासवर्ड भिन्न भिन्न हो सकती है, इस कारण विद्यार्थियों को त्वरित सूचना प्रदान करने के उद्देश्य से प्रत्येक पाठ्यक्रम की सेमेस्टर वाइज व्हाट्सएप ग्रुप तैयार किया गया है, जिसके माध्यम से आप सभी को ई-पाठ्य सामग्री, प्रोग्राम गाइड, ऑडियो-वीडियो लेक्चर तथा जूम ऐप के माध्यम से संचालित होने वाली कक्षाओं की रिकॉर्डिंग आदि प्रेषित की जा सकेगी आप सभी विद्यार्थियों से अनुरोध है कि, नीचे दिए गए संबंधित अधिकारियों को अपना व्हाट्सएप नंबर प्रदान करें। विश्वविद्यालय में उपलब्ध पंजीकृत विद्यार्थियों के मोबाइल नंबर को कार्यक्रम समन्वयक द्वारा व्हाट्सएप द्वारा, व्हाट्सएप ग्रुप में जोड़ा जा रहा है, यदि आप अपने संबंधित कार्यक्रम के, संबंधित सेमेस्टर के व्हाट्सएप समूह में नहीं जुड़ पाए हैं तो कृपया अपना व्हाट्सएप नंबर संबंधित अधिकारी या कार्यक्रम समन्वयक को भेजें। संपर्क कक्षाएं 2 अप्रैल से 30 अप्रैल के मध्य प्रातः 11:00 बजे से सायं 05:00 बजे के मध्य संचालित की जाएंगी। प्रत्येक कक्षा की अवधि निर्धारित समयानुसार 40 मिनट या 40 मिनट से अधिक की हो सकती है, अपना व्हाट्सएप नंबर प्रदान करने के लिए निम्न अधिकारियों को दूरभाष पर सूचना दें।

1. श्री अमित कुमार जायसवाल, सहायक कुलसचिव, दूरस्थ शिक्षा विभाग — 09669119874
2. सुश्री किरण तिग्गा, अकादमिक समन्वयक, दूरस्थ शिक्षा विभाग — 09301267007
3. सभी कार्यक्रम समन्वयकों के मोबाइल नंबर वेबसाइट पर प्रदान किए गए हैं।

  
सहा. कुलसचिव